

菲战舰和反潜机再赴对峙海域

呼吁各国就南海对峙表态站队 中方:无助于事态解决

4月22日,由菲律宾海军士兵持枪登上在我黄岩岛海域作业中国渔船引发的南海对峙事件进入第13天,菲律宾虽逐步降低调门,但仍意图进一步搅浑南海问题,试探中国南海主权底线。星报综合

战舰反潜机再赴黄岩岛海域

“海军没有退却,‘德尔比拉尔’号军舰因为油料补给问题而回到南吕宋海军基地。”菲律宾海军司令亚历山大·帕玛少将21日在接受菲律宾ABS-CBN电视台采访时辩解称,“海军的另外两艘战舰和一架反潜机正在重新赶往斯卡巴勒浅滩(即我国的黄岩岛)海域,以增援在那里的海岸警卫队搜救船‘BRP-埃德萨’号。”

20日,在解释“德尔比拉尔”号军舰及其他船只离开黄岩岛海域时,菲律宾北吕宋军区司令安东尼·阿尔肯特拉中将称:“它们离开并非因受到威胁,而是工作已经完成了。”

他说,当天在黄岩岛海域仅有一艘菲律宾海岸警卫队的搜救船“BRP-埃德萨”号。菲租用的考古船于前一天驶离黄岩岛海域。

菲呼吁各国就对峙选边站队

菲律宾外交部长罗萨里奥23日发言称,其他国家也应关注黄岩岛事态发展,“他们(其他国家)也应该关注这场对峙,如果他们想要保持在南海的航行自由及商业活动不受阻碍的话……从大的方面讲,谁都有可能成为中国的目标。”

罗萨里奥还称,“我认为其他国家应该注意现在正在发生的事

情。中国对一切都提出要求,声称对南海的全部都拥有主权,这发出了什么信息?它就是——我可以对任何人设定规则。”

罗萨里奥在22日也作过类似的表态。他当天呼吁其他国家要在这场对峙中表明立场,否则将会受到中国对南海主权的“负面影响”。不过目前还并没有国家响应其这一号召。

中方:站队无助于事态解决

对此,中国外交部发言人刘为民23日在北京作出回应,让其他国家在主权问题上选边站队,只会将问题复杂化,将事态扩大化,丝毫无助于当前事态的妥善解决。

在当天的外交部例行记者

会上,刘为民再次强调,黄岩岛事关中国领土主权,中国政府维护领土主权的立场是明确的、坚定的。

近年来,为了吸引外部势力介入其侵蚀中国权益的南海事务,菲律宾大打“能源”牌。菲能



中国的海监巡逻船“海监75号”、“海监84号”和“渔政310号”

菲律宾“埃德萨”号海岸警卫船

为夺哈季利季油田 苏丹称打死千名南苏丹士兵

据中新社电 苏丹武装部队指挥官卡马尔23日称,苏丹在为夺回哈季利季油田与南苏丹爆发的冲突中,总共打死1200名南苏丹士兵。

卡马尔称:“南苏丹现政权‘苏丹人民解放运动’士兵阵亡人数达1200人”,但他未说明有多少苏丹士兵在冲突中阵亡。

苏丹战机23日轰炸了南苏丹一座边境城镇本提乌,轰炸造成三人死亡。

南苏丹4月10日占领了位于两国边境地区的哈季利季油田。20日南苏丹政府宣布从该地区撤出,22日称已经从该地区完全撤离。

在占领哈季利季油田的10天内,南苏丹军方称,共有19名南苏丹士兵在两国冲突中丧生,而苏丹士兵死亡240人。

苏丹与南苏丹之间的紧张关系因边界问题急剧升温。双方均声称对哈季利季油田拥有主权,苏丹总统巴希尔18日对南苏丹宣战,并誓言要推翻由苏丹人民解放运动所领导的南苏丹现政权。

南苏丹政府20日宣布,该国军队将立即撤出他们占据的苏丹哈季利季油田。另有苏丹媒体报道,苏丹军队从19日起进入哈季利季地区,目前已经基本控制该地区。

朝称将对韩展开“特殊行动” 以粉碎“逆贼败党挑衅”

星报综合报道 朝鲜军方表示,将采取4分钟“特殊行动”清扫韩国李明博政府。

朝鲜对李明博和其政府进行了严厉的声讨。平壤方面表示,李明博侮辱了金日成百年诞辰的庆祝活动。朝鲜人民军最高司令部特别作战行动小组23日发出通告,通告指出,朝鲜军民对“万古逆贼”韩国李明博政府的愤怒“冲天入云”。朝鲜革命武装力量将立即开启特别行动,以粉碎“逆贼败党冒险的挑衅”。这是朝鲜军民用生命保卫其最高尊严的“圣战”。

通告还称,朝鲜革命武装力量一旦开始特别行动,将在3~4分钟或更短暂的时间内,以前所未有的特异手段和朝鲜式的方法,“闪电般地把所有鼠群和挑衅据点焦土化”。

报道同时谴责称,李明博4月20日曾放言,“目前,北方不但需要面包,而且需要个人的自由和人权”,如果北方不改变开发核或导弹的决心,就要“走向关注北方体制变化的方向”,“如果要改善北方居民的生活,就必须拆散合作农场,实施农地改革”。

法国大选:“群殴”变“决斗” 萨科齐、奥朗德从10人中突围,进入5月决战

综合新华社电 法国内政部22日晚公布的正式统计结果显示,社会党候选人弗朗索瓦·奥朗德和现任总统尼古拉·萨科齐在法国总统选举第一轮投票中领先其他8位候选人。

法国内政部23日公布总统选举第一轮投票正式结果显示,奥朗德和萨科齐分别获得28.63%和27.18%的有效选票。极右翼候选人玛丽娜·勒庞获得17.9%的有效选票,极左翼候选人让-吕克·梅朗雄和中间派候选人弗朗索瓦·贝鲁分别获11.1%和9.13%的有效选票,其他候选人得

票率均不超过3%。

法国宪法规定,法国总统由普选产生,采用“多数两轮投票制”。在第一轮投票中如无人获得过半数选票,得票居前的两名候选人将在今年5月份进入第二轮角逐。

奥朗德当晚发表讲话说,第一轮投票结果说明希望变革的人团结在他的周围。为了重振法国、控制财政、加速增长和扩大就业,他将寻求变革,恢复法国人对政治行动和公共道德的信心,回应选民有关失业、购买力、安全等一系列担忧的问题,并引导欧洲重返增长和就业的道路。

萨科齐在巴黎讲话说,第一轮投票是一场危机下的投票,他对选民表现出的忧虑和痛苦表示理解。关键时刻已经来临,他有信心准备迎接第二轮投票,他同时呼吁法国选民弘扬爱国情感,超越党派,并建议在总统选举第二轮投票前与奥朗德就经济社会、企业发展和国际问题举行三场辩论。

中国国际问题研究所研究员邢昉认为,中法两国是战略合作伙伴关系,在欧洲国家当中,中法有更长的政治关系,总体上来讲,无论谁当选,都会继续推行较稳健的对华政策。

英国食物标准局警告 亨氏雀巢产品致癌物超标

据《法制晚报》报道 近日,英国食物标准局对248份食品样品进行检测,发现13种食品中含有的致癌物质丙烯酰胺含量有上升趋势。亨氏、雀巢等许多知名食品公司都遭到英国食物标准局的警告。

这些食品公司超标品种涉及薯片、速溶咖啡和薄脆饼干等。就连婴幼儿专用饼干也未能幸免。

包括亨氏和麦维他在内的生产商,已经对此事作出响应,表示

会修改配方。今年,亨氏已经更改了其香蕉脆饼的配方,使丙烯酰胺含量降至微量水平。

雀巢中国区新闻发言人何彤接受采访时表示,“国内销售的雀巢金牌咖啡是日本原装进口,英国的金牌咖啡应该是当地产的。”

英国媒体称,雀巢等其他公司已表示,“现在没有科学研究证实,某种特定产品在含有丙烯酰胺的情况下,对人体有危害”。

5.1房车嘉年华大型展览会合肥工艺饰品城也来了!

五一黄金周前后,各类活动与促销定会层出不穷。2012房车嘉年华大型展览会因其丰厚的汽车文化底蕴、多年积累的高度人气,而备受瞩目。在展会期间(4月30日-5月2日),享誉全球的“小商品海洋,购物者天堂”义乌中国小商品城合肥工

艺饰品城也将首度亮相房车嘉年华,为所有消费者带去物美价廉的汽车用品、配饰等配套小商品。

义乌中国小商品城合肥工艺饰品城在安徽国际会展中心将有合肥工艺饰品城的展位,款式最新颖、价格最实惠的配饰、挂件、小商

品都将展出。“购车的消费者,在房车嘉年华上挑中心爱的车型后,必然还需要配饰、装潢等商品,这时不妨移步到义乌中国小商品城合肥工艺饰品城在嘉年华展会上的展区。无论是从款式、种类或是价格上,我们都能让消费者体验‘淘

宝’般的实惠与乐趣。”

说起合肥工艺饰品城目前可谓合肥市民交口称赞的安徽最专业的饰品批零基地,也是安徽最大的工艺礼品集散地、安徽最大的画框集散地、安徽最具创意家居用品批零基地、安徽最齐全的酒店用

品一站式采购平台,五楼办公家具窗帘城等在这里一应俱全。今年的房车嘉年华展会上,如果你还未购齐你想要的小饰品与商品,那就快来合肥工艺饰品城吧!这里只有想不到,没有买不到!让你随时发现意想不到的惊喜哦! 董方